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ГЕОЛОГІЯ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО 

МІЖНАРОДНОЇ ХРОНОСТРАТИГРАФІЧНОЇ ШКАЛИ 

 Геологічна структура Волинської області є складною та розмаїтою, 

включаючи різноманітні відклади, геологічні структури та процеси. У зв’язку з 

розвитком науки, стратиграфічний розріз Волинської області наведений в [2] дещо 

застарів. Його необхідно привести у відповідність до Міжнародної 

хроностратиграфічної шкали [3], а для цього потрібні детальні дослідження та 

аналіз наукових даних. 

Метою даного дослідження є глибоке вивчення геологічних особливостей 

Волинської області з урахуванням Міжнародної хроностратиграфічної шкали. 

Конкретні цілі включають: 

 Встановлення стратиграфічної схеми Волинської області на основі наявних 

даних та відповідності Міжнародній хроностратиграфічній шкалі. 

 Визначення вікових меж геологічних подій та формування вікових рамок 

для різних відкладів в регіоні. 

 Вивчення взаємозв’язків між геологічними процесами в Волинській області 

та іншими регіонами. 

 Аналіз мінеральних ресурсів регіону та їх значення для економіки та сталого 

розвитку області. 

За даними досліджень [4] була розроблена детальна стратиграфічна схема 

Волинської області, що відповідає Міжнародній хроностратиграфічній шкалі. 

Визначено наступні геологічні одиниці та їх вікові характеристики: 

 Нижньоордовицький вік: цей період характеризується відкладеннями глин, 

мармуру та вапняків. 
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 Середньоордовицький вік: у цей період відбувались активні відкладення 

вапняків, аргілітів та пісковиків. 

 Верхньоордовицький вік: цей вік характеризується переважанням 

відкладень пісковиків та аргілітів. 

Дослідженнями [1] також виявлено геологічні процеси, що відбуваються на 

сучасному етапі в регіоні Волинської області. Зокрема, спостерігається процес 

гороутворення та сейсмічна активність. 

Дослідження геології Волинської області підтверджують відповідність 

геологічних подій регіону Міжнародній хроностратиграфічній шкалі. 

Застосування Міжнародної хроностратиграфічної шкали дозволяє точніше 

визначити вік різних відкладень та зрозуміти їх взаємозв’язки. 

Геологічні дослідження Волинської області є важливими для розуміння її 

геологічної еволюції та врахування при прийнятті рішень щодо розвитку та охорони 

природних ресурсів регіону. 

Процеси гороутворення та сейсмічна активність в регіоні потребують 

постійного моніторингу та урахування при плануванні інфраструктурних проектів. 
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